



# MINISTERUL ECONOMIEI ȘI FINANTELOR

Autoritatea pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale



## CLARIFICARE NR. 6

Referitor la contractul „Sprijin pentru funcționarea Autorității pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale și a Autorității de Management pentru Programul Operațional Asistență Tehnică”

NR.	Lot Nr. (Daca e cazul)	Întrebări	Răspunsuri
1.	Nu este cazul	<p>În Fișa de date a achiziției, secțiunea VI.4 este menționat faptul că: <b>Propunerea tehnică</b> trebuie întocmită în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini și a Formularului 13 și va fi însoțită de un Grafic de îndeplinire a contractului – Formular 17.</p> <p>La secțiunea VI.6 Modul de prezentare a ofertei, b. Mod efectiv de prezentare a ofertei, se menționează că Plicul 2. Propunerea tehnică conține toate informațiile de la punctul V.4, respectiv: Formularele 7, 8, scrisorile de recomandare, Formularele 14, 15, 16, Formulare ale asociațiilor și subcontractorilor, Acord Asociere, Declarație de legalizare, Formularul 18, contractul de audit.</p> <p>Având în vedere faptul că punctul V.4 nu face referire la Formularele 13 și 17 menționate la punctul VI.4 și faptul că, din experiența anterioară toate aceste formulare (cu excepția F 13 și 17) erau incluse în Plicul 1 (documente de calificare și selecție), vă rugăm să clarificați care este conținutul Plicului 1 și 2.</p>	<p>Răspunsul autorității contractante este: Plicul 1 conține toate documentele de calificare, respectiv cele menționate la pct. V1, V.2, V.3 și V.4.</p> <p>Plicul 2 conține propunerea tehnică, însoțită de Formularul 13 și Formularul 17.</p>
2.		<p>În Fișa de date a achiziției, VI.5 Modul de prezentare a propunerii financiare este menționat faptul că aceasta trebuie să conțină: Formular nr. 12 și Formular nr. 19.</p> <p>La secțiunea VI.6 Modul de prezentare a ofertei, b. Mod efectiv de prezentare a ofertei, se menționează că Plicul 3. Propunerea financiară conține toate informațiile de la punctul V.3, respectiv: Formularul 5, bilanțurile contabile.</p> <p>Având în vedere faptul că secțiunea VI.6 nu face referire la Formularele 12 și 19, și ținând cont că, din experiența anterioară Formularul 5 și bilanțurile contabile erau incluse în Plicul 1, vă rugăm să clarificați care este conținutul Plicului 3.</p>	<p>Plicul 3 conține propunerea financiară, respectiv Formularul 12 și Formularul 19.</p>